雷州林区公安简报

(第36期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016年3月14日

声声问候 句句暖心

2016年3月10日,雷州半岛地区受冷空气反袭,一扫几天来的高温天气,骤然大幅降温,阵阵寒风刺骨。然而,在这寒意袭人的上午,来自组织的关爱,化作一股股暖流涌入雷州林区分局北坡派出所民警戴秋平及其家属心窝。

北坡派出所民警戴秋平因长期坚守护林保地第一战线, 旧患复发,轻度中风,被送往遂溪县人民医院住院治疗。雷 州林区分局李爱军局长闻讯后,百忙中率政秘科杨伟民科长、 办公室黄鹏副主任及民警许梓韵一行 4 人赶至遂溪县人民医 院看望慰问。病床前,李爱军局长紧握戴秋平同志双手,感 慨万千:森林公安民警基层一线工作的复杂性和艰巨性,让 基层民警受苦了。可敬的雷林卫士任劳任怨,为了那抹绿, 长期艰苦作战,加上住所、饮食等条件的恶劣,付出了青春, 身体也落下了毛病。

戴秋平同志及其家属对李爱军局长一行的慰问表示衷心的感谢,并说到:基层工作尽管很苦很累,但能护好这个林家铺子,是无悔的。在这寒冻的季节、繁忙的时刻,局领

导仍能心系基层民警,无疑是冬日里的一股熊火,暖化人心。 同时也希望分局领导在不影响基层工作的前提下,结合实际 情况,给予基层民警更多的关爱与问候。

对于民警及家属的寄望,李爱军局长及杨伟民科长纷纷 表示,感谢家属对林区公安工作的理解和支持,在日后从优 待警工作中,视情进一步对基层民警倾斜,让民警能全身心 投入到为雷州林区谱写新篇章的行动中去。





